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 باسمه تعالی

 2ف تکمیلیهای شکل
 )گروه یوزیست(استاد رستمی با تشکر از -پیرایش
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 باسمه تعالی

 2نمونه پرسش فصلچند 

 درست یا نادرست؟-الف

 های آمینواسیدی مشخص هستند.)    (دارای توالیساخته شده در سیتوپلاسم های راکیزه پروتئین -1

 گیرد.)    (در هر سه مرحله رونویسی، عمل رونویسی و تشکیل پیوند فسفودی استر انجام می -2
3- tRNAپادرمزه(  یی(با توالی آنتی کدونیAUU وجود ندارد)    (. 

 .)    (گیردیی قرار نمیtRNAریبوزوم، هیچ  A در جایگاهدر مرحله آغاز و پایان ترجمه،  -4

 .)    (در یاخته وجود داردپادرمزه نوع  61و  20حداقل و حداکثر  -5

 باشد.)    (تن از تنظیمات بیان ژن بعد از رونویسی میفشردگی فام -6

 شود.)    (هنگام رونویسی، در محل راه انداز پیوند هیدروژنی شکسته می -7

 .)    (دخالت دارند یسیاز دنا در رونو یگرید یتوال ،علاوه بر راه اندازدر کرم خاکی -8

 .)    (تواند در خارج هسته صورت گیرددر مگس سرکه، تنظیم بیان ژن نمی-9

 انتخابی و یا تکمیلی؟-ب

 شوند.های معینی از .................... ساخته شده جدا و حذف شده و مابقی یکپارچه میها، توالیطی عمل پیرایش در .................. ژن -1

 ( وجود دارند.متفاوت-مشابههای )ای انواع توالی( به جز در ناحیه پادرمزهپیک-ناقلدر همة رناهای) -2

 .شوندهای تجزیه کننده ................... روشن می.................. ژن رمزکنندة آنزیم در حضور لاکتوز و نبود -3
 .گیرد( ریبوزوم صورت میE-P(ریبوزوم و خروج آخرین رنای ناقل از جایگاه )A-Pتشکیل پیوند پپتیدی در جایگاه ) -4
 های سه نوکلئوتیدی در دنا ................. و در رنای پیک ................. گویند.به هر یک از توالی -5
 .کندبه تنهایی راه انداز را شناسایی تواند می...............، رونوشت برای تولید   رنابسپاراز -6

 میوگلوبیند(          2رنا بسپارازپ(         عوامل رونویسی ب(         پروتئین مهار کننده  الف(     

 پرسش تشریحی؟-پ
 جنس موارد زیر را مشخص نمایید.-1

 افزاینده:-میانه:                  ث-ت                 فعال کننده:-پ                 اپراتور:-ب                 راه انداز:-الف
 رنای ناقل بعد از تولید دچار چه تغییراتی می شود؟ -2
زیر برای هر ژن، رشته الگو، رشته رمزگذار و جهت حرکت در شکل  -3

 رنا بسپاراز را مشخص نمایید
 
 
 مرحلة آغاز ترجمه را بنویسید. -4
 شوند؟های تازه تقسیم شده بسیار فعال هستند؟ چرا در هنگام رونویسی به شکل زیر دیده میها در یاختهکدام ژن -5
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 بیان ژن چیست؟نقش رنای کوچک مکمل در تنظیم  -6
 .چهار تفاوت تنظیم رونویسی منفی و تنظیم رونویسی مثبت در پروکاریوت ها) باکتری اشرشیا کلای( را بنویسید -7
باشد؟)چرا تنظیم بیان ژن در پارامسی نسبت به استرپتوکوکوس تر از استرپتوکوکوس نومونیا میچرا تنظیم بیان ژن در پارامسی پیچیده-8

 تواند در مراحل متعددی انجام گیرد؟(نومونیا می
 

ها گذاری کرده و علت تشکیل حلقهرا در شکل زیر )بخش الف و ب( نام دناو  رنارشته  -9

 را بنویسید.
 
 

 : UCGAUGACCGCGUGAAAA  ریز یبا توال یکیپ یرنا -10
 را خواهد داشت؟ دینواسیبا چند آم یدیپپت یپل دیتول ییتوانا الف(

 خواهد داشت؟ ییچه توال ردیگ یقرار م Aگاهیکه در جا یکدون یآنت نیسوم ب(
 

 ا؟هنام گذاری شکل-10
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